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質問番号・内容 1 （率） 2 （率） 3 （率） 4 （率） 5 （率）

質問1　先生の説明は、わかりやすかったですか 1124 40.1% 1369 48.8% 240 8.6% 58 2.1% 13 0.5%

質問2　教科書、配付資料などの教材は、授業内容の理解に役に立ちましたか。 1207 43.0% 1369 48.8% 179 6.4% 29 1.0% 20 0.7%

質問3　授業は学生の興味や関心がわくよう工夫されていましたか。 1101 39.3% 1358 48.4% 274 9.8% 57 2.0% 14 0.5%

質問4　その科目を学習することの意義や目的をしっかりと説明し、授業概要・目標、
授業計画、評価方法はシラバスに示されたどおりでしたか。

1218 43.4% 1353 48.3% 152 5.4% 21 0.7% 60 2.1%

質問5　授業の準備は、しっかりされていると思いましたか。 1270 45.3% 1355 48.3% 145 5.2% 23 0.8% 11 0.4%

質問6　どの学生にも公平に対応しましたか。 1243 44.3% 1359 48.5% 161 5.7% 29 1.0% 12 0.4%

質問7　授業の開始時刻、終了時刻は守られていましたか。 1335 47.6% 1299 46.3% 123 4.4% 31 1.1% 16 0.6%

質問8　この科目の予習・復習などをどの程度しましたか。
 　　　 ①毎回した　　　②だいたいいつもした　　　③半分くらい
 　　　  ④たまにしかしなかった　　　⑤全くしたことがない

578 20.6% 660 23.5% 673 24.0% 621 22.1% 272 9.7%

質問9　授業内容を理解できましたか。
 　　　 ①強くそう思う　　　②そう思う　　　③どちらともいえない
 　　　 ④あまりそう思わない　　　⑤全くそう思わない

896 32.0% 1431 51.0% 380 13.6% 77 2.7% 20 0.7%

質問10　この授業に対する総合的な満足度はどの程度ですか。
 　　　 ①非常に満足した　　　②ほぼ満足した　　　③どちらともいえない
 　　　 ④やや不満であった　　　⑤非常に不満であった

1106 39.4% 1376 49.1% 265 9.5% 36 1.3% 21 0.7%

令和6年度　前学期授業評価　（講義）（全学科・専攻）

※質問1～7 ①強くそう思う　　　②そう思う　　　③どちらともいえない 　　　④あまりそう思わない　　　⑤全くそう思わない



333

質問番号・内容 1 （率） 2 （率） 3 （率） 4 （率） 5 （率）

質問1　先生の説明内容と実技のデモンストレーションは、わかりやすかったですか。
（説明の聞き取りやすさ、演習の速さ、ポイントの抑え方等）

160 48.0% 150 45.0% 21 6.3% 2 0.6% 0 0.0%

質問2　教材は演習内容の理解に役に立ちましたか。
（教科書、配布資料、演習器具、モデル、英城資料等）

163 48.9% 155 46.5% 13 3.9% 2 0.6% 0 0.0%

質問3　実践的なレベルで技術を学ぶことができましたか。 152 45.6% 150 45.0% 17 5.1% 5 1.5% 0 0.0%

質問4　演習は学生の興味や関心がわくよう工夫されていましたか。 149 44.7% 164 49.2% 17 5.1% 3 0.9% 0 0.0%

質問5　学生への指示・安全への配慮は適切でしたか。 157 47.1% 158 47.4% 15 4.5% 3 0.9% 0 0.0%

質問6　授業の準備がしっかりされ、この授業に対する教員の熱意が感じられましたか。
（学生からの質問に適切に対応していた、学生の理解度や反応を見ながら演習を進行し
ていた、私語等の問題行為へ対応していた等）

160 48.0% 150 45.0% 17 5.1% 5 1.5% 1 0.3%

質問7　演習の時間配分やグループ等の人数は適切でしたか。 151 45.3% 163 48.9% 14 4.2% 4 1.2% 1 0.3%

質問8　どの生徒にも公平に対応しましたか。 153 45.9% 159 47.7% 14 4.2% 4 1.2% 3 0.9%

質問9　この科目の予習・復習などをどの程度しましたか。
　　　  ①毎回必ずした　　②だいたいいつもした　　③半分くらい
　　　  ④たまにしかしなかった　　⑤全くしたことがない

98 29.4% 98 29.4% 81 24.3% 44 13.2% 12 3.6%

質問10  演習内容を修得できましたか。
　　　  ①強くそう思う　　②そう思う　　③どちらともいえない
　    　 ④あまりそう思わない　　⑤全くそう思わない

117 35.1% 185 55.6% 30 9.0% 1 0.3% 0 0.0%

質問11  この授業に対する総合的な満足度はどの程度ですか。
　  　　①非常に満足した　　②ほぼ満足した　　③どちらともいえない
　　 　 ④やや不満であった　　⑤非常に不満であった

144 43.2% 160 48.0% 20 6.0% 6 1.8% 3 0.9%

令和6年度　前学期授業評価　（演習）（全学科・専攻）
※質問1～7 ①強くそう思う　　　②そう思う　　　③どちらともいえない 　　　④あまりそう思わない　　　⑤全くそう思わない



2804

質問番号・内容 1 （率） 2 （率） 3 （率） 4 （率） 5 （率）

質問1　先生の説明は、わかりやすかったですか 511 46.0% 470 42.3% 86 7.7% 35 3.2% 9 0.8%

質問2　教科書、配付資料などの教材は、授業内容の理解に役に立ちましたか。 531 47.8% 476 42.8% 79 7.1% 20 1.8% 5 0.5%

質問3　授業は学生の興味や関心がわくよう工夫されていましたか。 477 42.9% 492 44.3% 98 8.8% 31 2.8% 13 1.2%

質問4　その科目を学習することの意義や目的をしっかりと説明し、授業概要・目標、授業計画、評価
方法はシラバスに示されたどおりでしたか。

504 45.4% 526 47.3% 68 6.1% 7 0.6% 6 0.5%

質問5　授業の準備は、しっかりされていると思いましたか。 561 50.5% 471 42.4% 66 5.9% 7 0.6% 6 0.5%

質問6　どの学生にも公平に対応しましたか。 547 49.2% 495 44.6% 54 4.9% 9 0.8% 6 0.5%

質問7　授業の開始時刻、終了時刻は守られていましたか。 554 49.9% 464 41.8% 56 5.0% 25 2.3% 12 1.1%

質問8　この科目の予習・復習などをどの程度しましたか。
 　　　 ①毎回した　　　②だいたいいつもした　　　③半分くらい
 　　　  ④たまにしかしなかった　　　⑤全くしたことがない

258 23.2% 261 23.5% 268 24.1% 219 19.7% 105 9.5%

質問9　授業内容を理解できましたか。
 　　　 ①強くそう思う　　　②そう思う　　　③どちらともいえない
 　　　 ④あまりそう思わない　　　⑤全くそう思わない

411 37.0% 523 47.1% 120 10.8% 44 4.0% 13 1.2%

質問10　この授業に対する総合的な満足度はどの程度ですか。
 　　　 ①非常に満足した　　　②ほぼ満足した　　　③どちらともいえない
 　　　 ④やや不満であった　　　⑤非常に不満であった

491 44.2% 482 43.4% 95 8.6% 30 2.7% 13 1.2%

令和6年度　後学期授業評価　（講義）（全学科・専攻）

※質問1～7 ①強くそう思う　　　②そう思う　　　③どちらともいえない 　　　④あまりそう思わない　　　⑤全くそう思わない



333

質問番号・内容 1 （率） 2 （率） 3 （率） 4 （率） 5 （率）

質問1　先生の説明内容と実技のデモンストレーションは、わかりやすかったですか。
　　　（説明の聞き取りやすさ、演習の速さ、ポイントの抑え方等）

79 52.0% 67 44.1% 5 3.3% 0 0.0% 1 0.7%

質問2　教材は演習内容の理解に役に立ちましたか。
　　　（教科書、配布資料、演習器具、モデル、英城資料等）

73 48.0% 71 46.7% 7 4.6% 0 0.0% 1 0.7%

質問3　実践的なレベルで技術を学ぶことができましたか。 79 52.0% 66 43.4% 6 3.9% 0 0.0% 1 0.7%

質問4　演習は学生の興味や関心がわくよう工夫されていましたか。 74 48.7% 63 41.4% 14 9.2% 0 0.0% 1 0.7%

質問5　学生への指示・安全への配慮は適切でしたか。 83 54.6% 61 40.1% 6 3.9% 1 0.7% 1 0.7%

質問6　授業の準備がしっかりされ、この授業に対する教員の熱意が感じられましたか。（学生からの
質問に適切に対応していた、学生の理解度や反応を見ながら演習を進行していた、私語等の問題行
為へ対応していた等）

80 52.6% 62 40.8% 9 5.9% 0 0.0% 1 0.7%

質問7　演習の時間配分やグループ等の人数は適切でしたか。 75 49.3% 65 42.8% 9 5.9% 2 1.3% 1 0.7%

質問8　どの生徒にも公平に対応しましたか。 75 49.3% 66 43.4% 7 4.6% 3 2.0% 1 0.7%

質問9　この科目の予習・復習などをどの程度しましたか。

　　　  ①毎回必ずした　　②だいたいいつもした　　③半分くらい

　　　　④たまにしかしなかった　　⑤全くしたことがない

42 27.6% 36 23.7% 35 23.0% 29 19.1% 10 6.6%

質問10  演習内容を修得できましたか。

　　　  ①強くそう思う　　②そう思う　　③どちらともいえない

　    　　④あまりそう思わない　　⑤全くそう思わない

64 42.1% 72 47.4% 11 7.2% 3 2.0% 2 1.3%

質問11  この授業に対する総合的な満足度はどの程度ですか。

　  　　①非常に満足した　　②ほぼ満足した　　③どちらともいえない

　　　　④やや不満であった　　⑤非常に不満であった

72 47.4% 65 42.8% 10 6.6% 4 2.6% 1 0.7%

令和6年度　後学期授業評価　（演習）（全学科・専攻）

※質問1～7 ①強くそう思う　　　②そう思う　　　③どちらともいえない 　　　④あまりそう思わない　　　⑤全くそう思わない
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